

ПУТЕШЕСТВИЕ В МИР СКАЗОК

Гостями чимбайцев были недавно артисты Республиканского театра кукол. На гастроли в Каракалпакию они привезли одну из своих последних работ — «Сказку о кузнеце и принцессе» Исфандияра.

В течение двух дней Дворец культуры города был переполнен маленькими зрителями. Образы кузнеца Аузза (Н. Киселев), принцессы Малики (Г. Монахимова), Злого принца (Э. Карпушинский), Царицы (Н. Данилова), Дива-великана (Г. Хорошавцева), Вороны (С. Фадеева) рождали у зрителя любовь к людям, ненависть к злу и насилию.

— Мы показали за время гастролей 38 спектаклей, — рассказал администратор театра Я. Я. Мейдер. — Более 17 тысяч зрителей увидели их. Встреча с чимбайцами надолго останется в памяти нашего коллектива.

Ж. ШАКЕНОВ.

Каракалпакская АССР.

КОМСОМОЛЦУ УЗБЕКИСТАНА
Г. ТАШКЕНТ

73 МАИ 1987